

亞大財法系學生，這學期起到台中高等法院參訪！--

還到台安、哲明及黃映智等3家法律事務所實習，實際接觸律師辦案情況。



圖說：亞大財法系同學與台中律師事務所律師討論辦案的情節。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 財法系在中華法律風險管理學會協助下，這學期起，財法系的學生除了由專業律師帶領，到台中高等法院參訪外，還到台安、哲明及黃映智等3家法律事務所實習，實際接觸律師辦案情況，以及將來成為專業法律人所須具備的專業知識，讓學生在課堂上所學能與實務相結合。

「這學期起，財法系所訂的專業課程之外，增加服務與學習內涵課程，由學校老師與校外業界老師共同授課，並提供學生到校外業界實習的機會！」財法系謝如蘭老師指出，中華法律風險管理學會致力推廣法律風險的控管，希望此次實習參訪，讓財法系學生了解法律實務運作與配合學術理論的應證。

經由亞大財法系講座教授施茂林引薦，到台中市3家律師事務所見習，包括台安法律事務所楊俊彥律師、哲明法律事務所朱從龍律師、黃映智律師事務所黃映智律師台中律師界見習，充實法律學養，俾利於就業銜接，此次參訪實習也便於業界擇才；實習參訪時間為下午2時至4時。

11月1日財法系學生在中華法律風險管理學會的安排下，先由專業律師的帶領參訪的台中高等法院；隨後，再到台中市3家律師事務所參觀，瞭解律師事務的法務各層面及實際辦案情況，財法系二年級科法組學生陳湘擘直呼：「此行收益良多！」。



圖說：亞大財法系同學參訪台中高等法院後合影。

財法系二年級林祿芝同學實際參與這趟訪之旅，覺得大開眼界，他說，學習到課本之外的知識，尤其是在專業律師的帶領下，實地瞭解法院開庭的情況，就是件很難得的機會。

財法系二年級陳已昇同學認為，律師願意花一個下午的時間，介紹律師的工作內容，以及曾經辦過的案件，所聽到的案情分析及法律見解，可以與老師課堂上的講授相互對照，瞭解實務的運作，真是很好的見習經驗。